

扶贫路上不漏一户一人

——拉嘎洛村开展特殊贫困户自强行动侧记

◆ 杨涛

随着精准扶贫工作的不断深入开展,一些意慵心懒、好逸恶劳、嗜酒如命、只想不劳而获、坐享其成的特殊贫困户成为扶贫路上最难啃的“硬骨头”。为改变其“等靠要”思想,增强脱贫信心和决心,推进“四美”创建,迪庆日报社扶贫工作队联合维西县中路乡拉嘎洛村“三委”,通过主要帮扶责任人为特殊贫困户制定方案,产业督促员经常性监督发展产业,卫生监督员督促做好家庭、个人、周边环境卫生,力争在实现“懒汉”变勤快、“懒汉”有产业、“懒汉”能脱贫的工作目标。

今年,拉嘎洛村“三委”、迪庆日报社驻村扶贫工作队多次进村走访调查、向村民小组党员及周围村民了解情况,并经多次讨论研究后,初步拟定了7户特殊困难户名单。5月起,按照4月下旬出台的《中路乡特殊贫困户自强行动方案》,每个“特殊贫困户”由3名联系人结对,建立结对联系台账,分别负责改变其卫生习惯、生活习惯,督促发展产业,开展针对特殊困难户的“多对一”重点帮扶工作。

为了不让一个群众在脱贫路上“掉队”,如期实现脱贫摘帽。从“四美”创建的家庭卫生到脱贫攻坚的产业帮扶,从个人生活习惯的改变到自身发展意识的提升,拉嘎洛村“三委”、迪庆日报社驻村工作队为7户特殊困难户付出了非常大的努力。拉嘎洛村总支书记带领村“三委”成员以及驻村扶贫工作队挨家挨户“再入户”,了解农户实际情况,针对不同的致贫原因制定“一户一策、多人督促一户”的特殊帮扶对策。比如,对爱喝酒的特殊困难户,村委会要求其戒酒,并接受周围群众监督,若违反将受到一定惩

处,并在产业扶持中不优先考虑;对意慵心懒、好逸恶劳的困难家庭,由产业监督员每天为其限定种植面积,要求按时按量完成,如有怠工误工情况也将给予一定的惩罚。

工作重在落实,为把扶贫扶到点子上、扶在根上,拉嘎洛村把村“三委”成员以及驻村扶贫工作队划分为7个小组,每人负责一户特殊贫困户,定期对各自的帮扶户实行监督检查。并采取“5户联建”制度,在“四美”创建、产业发展中,明确4家农户对特殊困难户给予指导帮助,用“以人带人、以户带户”的办法解决特殊困难户的脱贫问题。在村内部还确立卫生监督员、产业监督员名单,要求监督员每日到特殊困难户家中了解情况,并进行相应辅导督促,详细记录,上报《中路乡拉嘎洛村“特殊贫困户”卫生监督员走访记录表》和《中路乡拉嘎洛村“特殊贫困户”产业发展监督员走访记录表》,以便村“三委”、帮扶单位及时了解情况,有针对性改变帮扶对策。

通过政府支持、部门帮扶、邻里互助、自身改变,



驻村扶贫工作队和村“三委”成员指导“五户联建”工作。

目前拉嘎洛村特殊困难户的“多对一”帮扶措施初见成效。7户特殊困难户的“懒病”逐渐有了好转,醉在田间、梦在床头已成为过去式。面对新变化、新生活,他们信心满满,正用双手勤劳致富、摆脱贫困。



香格里拉市五项措施深化先锋模范工程

本报讯(记者 陈义)今年以来,香格里拉市坚持高标准、严要求、管到位,促进党员队伍在保持先进性和纯洁性中发挥先锋模范作用。

开展“亮身份作承诺当先锋”行动。在农村开展“党旗飘飘亮身份”行动、张贴习近平总书记画像,开展无职党员设岗定责承诺;在机关企事业单位开展“佩戴党徽亮身份”行动;在对外服务窗口开展“党员示范岗亮身份”行动,引导广大党员立足岗位干事创业、发挥作用。

从严抓好发展党员工作。坚持把政治标准放在首位,严格落实政治审查制度,严格执行5个阶段25个步骤发展程序,强化基层党组织和党组织的领导把关作用,科学制定发展计划,提高党员发展质量,注重从农村脱贫致富带头人、青年农民中发展党员,不断优化党员队伍结构。

加强党员教育培训和日常监管。严格执行党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,以铁的纪律规范党员干部行为,坚决贯彻落实中央八项规定精神,持续反对“四风”,稳妥有序开展不合格党员处置工作。分类施策,推行党员积分管理,增强党员管理的针对性和有效性。

全面推行党员“政治生日”制度。各级党组织在“七一”,党员入党等重要时间节点,通过谈心谈话、重温入党誓词、发放生日卡等,组织党员过好“政治生日”,激励党员不忘初心、牢记使命,增强责任感、使命感,切实加强老党员、生活困难的党员等走访慰问和关怀帮扶,不断增强党员的荣誉感、归属感。



维西县文化遗产保护成果进校园



非物质文化遗产展演《扬琴调》。

本报讯(记者 张燕)6月9日,世界文化和自然遗产日,维西县在第三中学体育馆举办了2018年文化遗产保护成果进校园宣传展示活动。

据了解,此次活动由维西县文体广电旅游局协同社科联、州文物管理所、维西县教育局、香格里拉市文物管理所、德钦县文物管理所共同举办。活动主题为“多彩非遗、美好生活;活态传承、活态再现”,当天开展的文化遗产保护成果进校园宣传展示旨在进一步推进国家级迪庆民族文化生态保护区建设,提高人民群众文化遗产保护

意识,更好地宣传展示迪庆州文化遗产保护成果,传承、弘扬中华优秀传统文化,营造文化遗产保护良好社会氛围。

展演中,维西县以文艺展演的方式,为300余名师生展示了一次非遗文化的盛宴,让广大师生领略“非遗”的独特魅力,学习传承传统文化。展演在保和镇大词戏古乐团表演的《扬琴调》拉开了序幕,随后傣族传统舞蹈《瓦器器》、传统戏剧《牛皋出兵》、纳西族古歌《禅都》、传统音乐《阿勒古歌》等6个州级以上的非物质文化遗产代表性



非物质文化遗产展演《牛皋出兵》。



学生积极参与非遗知识问答。

项目进行了宣传展演。活动现场维西县各个中学的学生代表还为观众们表演了3个极具维西民族特色的舞蹈。同时,现场还进行了非遗文化知识问答环节,不仅提高了学生们对非物质文化遗产的认识,更是点燃了观众的激情,现场掌声欢呼声响起一片。另外,活动现场,还设立了非遗展板,以文字、图片的形式,向大家系统地展示和介绍迪庆州非遗保护工作取得的丰硕成果,让前来观展的师生对维西县非遗有了全方位的了解。

减资公告

香格里拉市云睦农牧有限责任公司(统一社会信用代码:91533421MA6N2AX31C,法定代表人:斯诺取顶),拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币500万元减少至人民币90万元整,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

香格里拉市云睦农牧有限责任公司
2018年6月11日

注销公告

●迪庆香格里拉太乙生物药业科技发展有限公司,胡健,统一社会信用代码:91533400MA6K5CQ52M,拟向登记机关申请注销。

登报作废

◆香格里拉市森禽养殖农民专业合作社,杜月生,不慎遗失公章一枚,现将原章登报作废。
◆香格里拉市顺源酒店,不慎遗失云南增值税普通发票两份,发票代码:5300171320,发票号码:33237479、33237483,发票联遗失。

遗失声明

■李春仙百货店,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字355221670110147。
■张帆,身份证号码:533421199301011119,不慎遗失就业失业登记证,证号:5334990011000163。
■德钦县水务局,不慎遗失统一社会信用代码证书,证号:115334220152874111。

香格里拉市第七批公租房报名及初审情况公示

2018年4月20日至2018年6月7日东城片区第七批报名户,户初审均已通过,现将报名及初审情况公示如下:

一、廉租房报名家庭(2户)

杨从春 鲁茸

二、公租房报名家庭(249户)

张秀苹 陈云兵 许卫珍 廖正才 刘勇 欧阳臻 唐贵宏 和丽芬 蔡吉旺 周卫琴 吴隆兴 赵小康 和杰 王国娟 和嘉庆 彭丙兰 杨群 杨会英 游建康 陶英 赵和芳 张海伟 七林卓玛 徐素玉 和丽华 赵顺彪 段江燕 李雪莹 余慧琴 和松妹 陈绍义 金坤丽 杨继红 张艳蓉 次仁拉初 和小芝 和正新 李鸿 康主卓玛 屈子花 都丹 娜卡卓玛 和加灵 杨杰 那吉卓玛 罗德峰 杨顺 赵和受 陈蜜 陶世香 欧阳张 李晓杰 张文耀 杨红龙 赵予敏 廖继霞 刁中花 纪佳儒 陆云富 陆艳奇 余尚飞 罗平 杨秋涛 赵宏 和玉琴 和林琼 曹丽英 杨俊武 丁争衣布 墨建红 敖绍竹 王杰 雷玉芬 浩文英 央宗 陈雪梅 杨鲁省 杨勇 谷晓惠 杨贵全 格绒竹玛 王玥 阿叭称赞 和文红 肖丽勤 杨凯凯 余环珍 付林春 高明静 七里台木 杨帆 王志英 金

坤英 金坤华 阿四茸 和尚伟 和荣光 尼海 屈伟 刘家良 刘江昆 任华俊 鲁茸衣布 和秀红 苏建云 李学芳 石鹏云 李春琴 扎史都杰 和琴海 和松华 张仙云 李琦 吴正秀 林青卓玛 李成俊 杨述根 杨艳林 阮晓平 墨丁元 付才红 和义珍 和亮 张卫军 杨立红 甘志林 李耀明 何凤琴 拉楚 巴桑 七林 追玛拉初 杨海军 和正华 李灿芬 格茸取珍 和志花 项文林 秦国玲 单增 和翠花 曹七梅 孙诺德杰 毛雪 杨桂红 王海燕 华琴 和文胜 苏叶 和旭 罗德凤 王虹 王震 扎史竹玛 墨俊良 永宗 李红英 和玉泉 次里竹玛 干玛江初 思那都杰 朱晓丽 和晓婷 次里初 姆 杨纪全 李铁军 峰仕英 胡江鹏 杨燕 杨建全 肖乾波 肖乾勇 张瑜 达瓦次里 赵雪娇 曹红妹 和海平 张石方 谷晓凤 丁维军 巴松 孙诺央宗 樊丽娟 本玛七点 本玛都基 郭宝珍 春花 扎史拉木 李志军 和文平 王金龙王金忠 和春海 和绍华 和树美 张学海 和江鹏 土丹尼玛 和润华 次里央宗 鲁茸念扎 赵雪梅 七林正格 鲁茸定主 和羽 阿立平 杨文远 和汉洁 栗军 鲁布卓玛 肖红朝 陈翔 龚

小华 和炳仙 宋庆珍 王慧英 闵和平 张银龙 和海英 李国芝 赵江文 姜联旺 和艳 吕佳慧 马春香 和伟陶 格茸吹扎 丁云娟 和艳聪 鲁茸尼玛 和晓燕 张鹰 杨宝全 吴学英 杨向林 杨润何 杨绍美 高明义 杨秋凯 段加淑 永姆 扎拉 陈秀春 和炳秀 杨国春 丁云松 王海吉 杨志 顶桑 李国志

三、上一批未抽签并入此次抽签家庭(3户)
邓祺娇 定主 郭红燕
公示期内若无异议,以上家庭转入联审阶段,如无异议经过公示后,以上家庭可进入抽签阶段。

监督电话:
0887-8229115 市监察委驻部门纪检组
0887-8225753 市住建局住房管理办公室
监督单位地址:香格里拉市监察局(行政中心1号楼1-3-318)
香格里拉市住房和城乡建设局(行政中心2号楼2-2-32或2-2-13)

香格里拉市住房和城乡建设局
2018年6月11日

环境就是民生
青山就是美丽
蓝天也是幸福

